

2023·2·6 星期一

新闻热线 15776896853

“20条”直达快享

持续释放政府消费券政策红利

**龙江普降“红包雨”
多点开花“旺宵费”**

生活报讯(记者孟薇薇)近日,龙江大地普降“红包雨”。继哈尔滨市开展元宵节1000万元购车优惠补贴,以及3300万元家电通讯器材、百货家居、超市、连锁便利店等领域政府促销费补贴资金促销费之后,我省牡丹江、佳木斯、鸡西、伊春、大庆、黑河等地市多点开花,持续释放“政府消费券”政策红利,带动冷经济热起来,提振烟火气,让“宵”费渐渐旺起来。

**牡丹江:500万补贴资金+11项重点活动**

2月3日,牡丹江市“浓情元宵节”暨2023年促消费活动启动。这是该市贯彻落实省委、省政府决策部署,推动全市经济社会发展全面步入正常轨道,发挥消费券“乘数效应”作用,提振消费市场信心,带动消费市场回暖的重要举措。

据介绍,2月3日至19日,牡丹江市政府在牡丹江市限额以上批发、零售、住宿、餐饮行业等领域发放500万元政府促消费补贴资金,消费者抢电子消费券后消费时通过被扫(商户通过收银设备扫描消费者出示的云闪付付款码)方式核销。

为进一步促进消费回暖,释放消费潜能,提振消费信心,按照省政府《关于促进全省经济运行整体好转若干政策措施》工作部署,牡丹江市制定了全年促消费工作方案,在今年开展包括汽车展、家电节、老字号的春天、“舌尖

上的牡丹江”特色餐饮推广、夜经济促消费等11项重点活动,涵盖百货、超市、家电、通讯、住宿、餐饮等多个领域。

目前,牡丹江市商务部门正组织广大商贸流通企业牢牢抓住国家、省大力支持促进消费的有利契机,开展形式多样、内容丰富的促销活动,为牡丹江市民送上一场又一场精彩纷呈、热烈红火的消费盛宴,进一步激活城市经济活力,让全市的人气“聚”起来、群众“乐”起来、经济“活”起来、消费“火”起来。

鸡西:200万政府补贴助力“惠民汽车节”

为持续释放消费潜力,鸡西市将于2月8日至3月9日,用200万元政府补贴开展为期一个月的“鸡西·兴凯湖春季惠民汽车节”促销活动。活动汇集鸡西市24家限上汽车销售企业参加,以云闪付刷卡形式进行,购车用户需提前在云闪付绑定“62”开头银联卡,购车时刷卡预定名额,活动期限内结清尾款。

据鸡西市商务局相关负责人介绍,证明材料(合格证除外)必须是同一人姓名且所有复印件需加盖汽车销售公司公章,由汽车销售公司负责收集并向鸡西市商务局提供以上材料,市商务局审核合格后,补贴资金由省银联直接返至购车用户账户。消费者在享受企业优惠政策

大庆:发放1080万政府消费券

近日,大庆市开展“嗨购新年”促销活动,发放1080万元政府消费券,涵盖服装百货、家居家电、珠宝名表等多个消费领域。大商新玛特、让胡路商场、大润发超市等大中型商贸企业借力政

府消费券,结合节日消费旺季推出“年货大集”“遇兔呈祥”等特色主题活动进行促销,通过满额抽奖、超值换购、进店享礼等打折让利方式,政府补贴+商家让利,持续释放消费活力。

**佳木斯:开展“爱尚三江
爱在春天里”系列促消费活动**

为拉动消费市场回暖,提振消费信心,一季度组织佳木斯市开展“爱尚三江爱在春天里”系列促消费活动。

佳木斯万达广场内,许多市民来到这里游玩购物,尤其是三楼的餐饮层,更是聚集了众多开启节日“逛吃”模式的市民。据餐饮商户田磊介绍,为了迎接元宵节,店里推出了很多优惠活动,线上线下都有,让利消费者。家乐购超市里,导购正忙着扩大汤圆的陈列范围,多种品牌、各种馅料的汤圆整整齐齐地在冷藏柜内等待消费者前来挑选。

据悉,活动还规划了“霸王餐”免费、猜灯谜、游戏争霸赛等环节,为市民准备了许多小礼物和惊喜。商场室内的活动场地,气球雨,外广场的烟花和许愿树都吸引了许多市民驻足拍照,人气渐旺。

**黑河:200万补贴汽车促销活动
伊春:“24条”促进消费**

黑河市携手银联自2月5日9时起至3月31日21时止,用200万元补贴汽车促销活动。补贴对象为持“62”开头银联卡,在合作商户刷卡付款购买新车的消费者,购买7座及以下(乘用车、皮卡、微卡及轻卡),消费者贷款购车需刷卡10000元以上;刷卡购车付款金额5万元以上10万元(含)以下的,享4000元购车补贴;刷卡购车付款金额10万元以上15万元(含)以下的享6000元购车补贴;刷卡购车付款金额15万元以上20万元(含)以下的享8000元购车补贴;刷卡购车付款金额20万元以上的享10000元购车补贴。

记者从黑龙江省商务厅了解到,近日该厅积极落实省政府办公厅“20条”政策措施,印发《关于进一步做好促消费有关工作的通知》《2023年全省促消费活动工作方案》,打造消费亮点,分解各地政府消费券发放任务,协同各地各部门多方发力,统筹推进促消费工作。2-3月,哈尔滨、大庆、牡丹江、齐齐哈尔等多个市地还将拿出近1.7亿元,投入到汽车、百货、餐饮等消费中,全力营造春节期间浓厚的消费氛围,推进消费市场加快复苏。

伊春市出台《促进全市经济运行整体好转若干政策措施》,即“24条”,从促进汽车消费、促进居民消费、促进旅游消费、促进餐饮消费、促进住宿消费、促进商业消费、促进服务消费、促进外贸外资消费、促进消费基础设施建设、促进消费环境优化等10个方面提出具体措施,助力一季度经济发展“开门红”。

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员,老年大学,琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

刊登 13946092977

**金福来全屋定制
家装工装一体化**

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整体家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等),免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定 制 热 线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

刊登电话 13946092977

诚聘

黑龙江盈古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求:
1.有广告行业销售经验
2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3.学习能力强,人品正直
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180
电话 15004697804

2023·2·6 星期一 新闻热线 15604668136

湖南许广高速发生多起事故

多车追尾已致16死66伤

据《人民日报》报道 湖南省高速公路交通警察局5日发布通报:4日17时许,许广高速南往北方向676公里路段先后发生多起交通事故,涉事部分车辆起火。

初步调查显示,前后约10分钟内共发生5起交通事故,1起事故造成7人死亡、涉及车辆7台;3起事故各造成3人死亡,分别涉及车辆11台、10台、9台;另1起事故未造成人员死亡,涉及车辆12台。事故另造成66人受伤,伤者已及时送医全力治疗,其中8人伤势较重,生命体征暂时平稳。

事故发生后,湖南省委、省政府和公安部、应急管理部等相关部门高度重视,省领导和公安、交通运输、应急、消防、卫健等部门救援人员迅速赶赴现场,联动长沙市区两级政府积极开展现场搜救、伤员救治、交通疏导等工作。

目前,事发路段已恢复通行,与救援工作同步开展的事故调查和相关善后处置正有序进行。



多地开展新冠病毒抗体检测

专家:第二轮感染高峰或在3月-5月到来

据人民日报健康客户端报道 刚刚过去的春节,疫情并未有明显反弹。随着奥密克戎变异株CH.1.1、XBB.1.5、BQ.1、BQ.1和XBB的出现,大家对可能出现的第二波感染高峰十分关注。最近,“专家称第二轮感染高峰或在3到5月”的话题也登上热搜。

多地开展新冠抗体检测

记者了解到,目前全国多地已开展了新冠抗体检测。1月15日,武汉疾控预防医学服务中心推出新冠病毒核酸抗体水平检测服务。1月31日,北京疾控中心副主任王全意对媒体透露,北京市即将开展人

群血清抗体调查,采取多阶段分层随机抽样调查方法,从16个辖区和经开区中选取约5000名社区人群,进行问卷调查和血清学标本采集。

2月3日,湖南疾控发布通知,自2月7日起,湖南省疾病预防控制中

心开展新型冠状病毒2019-nCoV抗体检测服务,有助于科学评估新冠病毒免疫状况及二次感染的抵抗力,可以作为新冠病毒感染辅助诊断的依据,也可用于新冠病毒疫苗接种时间及接种方案的推荐依据。

以上,对人体再次感染有保护作用。”

检测新冠病毒抗体数值,可以帮助受检者评估自身对新冠病毒的免疫力情况,是科学做好个人防护的参考依据。特别是对于高危人群而言,比如至今尚未感染新冠病毒,或者患有高血压、糖尿病、心脑血管疾病、慢性肝肾疾病、恶性肿瘤等疾病的老年人群体。

**第2轮感染高峰
为何预测在3月到5月?****什么是新型冠状病毒抗体?**

新冠病毒抗体是感染新冠病毒后机体自我产生的免疫反应标志性物质,常见的有IgM抗体和IgG抗体。在感染新冠病毒后5天左右,血清中会逐渐产生IgM抗体,但该抗体衰减较快,只能维持2-3周时间。检出IgG提示最近发生感染,可用于感染的早期诊断。IgG抗体一般出现在IgM抗体之后,可在血液中维持较长时间,当机体再次感

染相同病毒时,对人体起到一定的免疫保护作用。IgG抗体在感染中晚期出现,滴度有一个持续增高的过程,并在血液循环中保持较长时问存在。

据山西临汾市第三人民医院检验科主任吕晓介绍:“IgG大概在病毒感染后的10-15天才出现,3-4周达到一个高峰,之后慢慢下降,大部分人可持续半年或者一年以上,对再次感染有保护作用。”

有基础病的老年患者要警惕

对于患有高血压、糖尿病、心脏病、尿毒症、肾衰等疾病的老年人,海南医学院公共卫生学院院长宁毅建议:“有条件的情况下,可以为家中老人,特别是80岁以上的高龄老人检测新冠病毒及目前感染阶段、对新冠病毒有无免疫力以及免疫力的强弱等,可为老人的科学防护提供参考,假如检测出来老人的新冠病毒抗体数值较低,子女等家属应加强科学防护意识。”

两类人群易受影响

1.还在恢复身体的老人 现在很多感染过的老人正处于身体恢复期,很多体质差的人再感染一次,后果可能非常严重。这个阶段,没发生感染的部分有免疫缺陷的高危人群,也可能面临下一波疫情的冲击。

2.尚未感染的人群 目前受疫情影响最大的是尚未感染人群,估计在15%-20%。这和此前整体人群都易感的情况相比,影响程度已有所减少,但鉴于我国人口基数,涉及的人群规模还是很大的。